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  )نقاط04(التمرین الأول
القابل  235ورانيوم ي، وتعتمد أساسا على قذف ال الانشطار النووي من بين أهم مصادر الطاقة تعتبر تفاعلات

  . بواسطة نوترونات حرارية للانشطار
14:بــيقدر استهلاك إحدى الدول الطاقية من الطاقة النووية خلال ساعة واحدة 
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  )نقاط 06:(الثانيالتمرین 
6حمض البنزويك مركب عضوي صيغته الإجمالية 5C H COOH  يستعمل في صناعة عدة ملونات غذائية ، كما ،
  .يستعمل كمادة حافظة في صناعة المواد الغذائية 

)نعاير محلولا )S  20لحمض البنزويك حجمهV mL تركيزهc  بمحلول هيدروكسيد الصوديوم تركيزه المولي ،
10,4 .bc mol L.  
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